



今晚七星奖池为2.89亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

## 【公益金巡礼】

买彩票的钱去哪了?截至2021年9月,广东体彩累计筹集公益金557亿余元。体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、全民健身、奥运争光等社会公益事业和体育事业发展,用实际行动践行了国家公益彩票的责任和担当。本报陆续推出广东体彩各市“公益金巡礼”专题报道,带您走进百姓身边的公益体彩。

# 肇庆体彩公益金助力体育事业蓬勃发展

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 2020年是不平凡的一年,也是奋进的一年。这一年,肇庆体彩始终牢记公益使命,不断强化责任担当,紧跟国家发展步伐,为疫情防控、脱贫攻坚以及全民健身、健康中国和体育强国建设贡献应有力量。2020年,肇庆全年共销售体育彩票3.57亿元,筹集体育彩票公益金2625.14万元。肇庆使用市级体彩公益金1333.551万元,用于全民健身、青少年体育和竞技体育工作。

## 全民健身硕果累累

在体彩公益金支持下,全年高标准建成16个社会足球场,超额完成省发改委、省体育局下达的建设任务。全面启动市全民健身中心建设,肇庆高新区社区体育公园建设加快推进。积极应对疫情影响,加大线上线下体育赛事活动供给力度,广泛开展跆拳道、毽球等体育项目线上教学,持续办好“肇庆徒步日”活动,擦亮“阳光体育运动”品牌,全年累计举办各级各类全民健身活动30多场次,约2万人参加。深入推动公共体育服务均等化,全年免费为4500多名市民群众开展体质测定与运动健身指导服务,新培训二级社会体育指导员186名。

## 后备人才出类拔萃

蓬勃发展的全民健身运动,让大家切切实实感受到体彩公益金带来的实惠。作为体育事业发展的另一重要方面,肇庆的青少年体育成就同样可圈可



点,先后培养出冼东妹、覃小俊、梁小静、梁国汝、蔡欣桐等奥运冠军、世界冠军,省运会金牌总数、奖牌总数和总分位列全省第三。每年都有大量优秀运动员学生进入国内各个高校学习深造,同时每年都有大量优秀体育苗子输送到广东省队及国家各运动项目管理中心训练……2021年,在体彩公益金的支持下,肇庆继续乘风破浪,培养的优秀运动员有57人考入大学,其中不乏即将进入“双一流”大学深造的选手。

## 品牌赛事掀起热潮

2020年,肇庆市文广旅体局坚持体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,推动体彩公益金持续发光发热,在肇

庆全市范围内掀起了体育赛事举办热潮,落地高水平赛事,提升城市的运动IP指数,为城市带来更大的关注度,激发连锁经济效应。如冠名“中国体育彩票杯”全国体操锦标赛、全国击剑锦标赛、省青少年女子手球锦标赛、省青少年拳击锦标赛以及支持“雅居乐杯”2020年肇庆市足球联赛、2020年南粤古驿道定向大赛(第四站·肇庆封开)等国家级、省级赛事22项,吸引了众多国内外运动员、教练员、体育运动爱好者和游客莅临肇庆。

“连续三年过来肇庆比赛,我觉得这里的运动氛围一年比一年好,场馆的运动设施也在不断完善。”在2020年全国体操锦标赛上,单杠冠军、广东队队员纪练深受访时说道。

## 开奖信息

超级大乐透 第128期  
中奖号码 14 17 18 23 27 后区 05 08

## ◆奖池金额:大乐透13.37亿元

排列三 第298期  
中奖号码 5 8 9

排列五 第298期  
中奖号码 5 8 9 8 1

本期兑奖期限:  
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

## 38.85亿元

10月25日至31日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过38.85亿元的销量,筹集了10.06亿元公益金。当周销量比上年同期增加6.23亿元,增长19.11%。当周共开出10注500万元及以上大奖,大乐透8注,传统足彩和7星彩各1注。当周大乐透开奖3期(第21122期至21124期),通过9.04亿元的销量,筹集了3.25亿元公益金。当周销量比上年同期增加3971万元,增长4.59%。

当周大乐透共开出8注一等奖,全部为1000万元及以上大奖,其中包括2注1800万元封顶大奖。安徽、黑龙江购彩者分别中得1注1800万元;河南购彩者收获2注1000万元,北京、陕西、山西、重庆购彩者各中得1注1000万元。第21124期开奖后,奖池滚存12.39亿元,比上周增加9314万元。截至第21124期开奖结束,大乐透在2021年已开出676注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括409注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过60%。



## 公益体彩为广州白云区基层员工送温暖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 近日,2021年广州市白云区公益体彩进社区系列活动走进广州市玛茜特皮具有限公司,为150多名基层员工送去欢乐和温暖,动听的歌曲、趣味的游戏、精彩的表演,还为兄弟姐妹们带来了奖品。

本次活动是由广州市白云区体彩中心主办,广州市创意经济促进会承办,集全民健身、公益宣传、市场推广为一体的品牌活动,是广东体育彩票品牌宣传的重要举措,既为基层员工带来精彩的互动体育游戏,同时倡导体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,宣扬更加健康、快乐的生活方式。

活动现场,民政部紧急救援促进中心四级救援员、广州红十字会急救员江伟坤通过“理论+实操”方式,深入浅出地讲解体育运动损伤应急处理和常见急救知识、技巧,并用人体模型为大家演示心脏复苏法标准姿势,讲解按压要点、程序,急救处置技巧。模拟演练让员工们感受救助他人的正确方法,在进行体育锻炼时要注意身体伤害和损害,防止因体育运动不当而产生的生命和身体危害。员工们还学习了运动止血包扎、扭伤等处理技能,内容贴近生活,受到员工欢迎。

随着《我们都是追梦人》的乐曲、体彩趣味运动游戏、好听的粤语歌翻唱,让员工感受在广州追梦和打拼的果敢

与坚毅。体彩知识竞答,让员工体验了一把智慧闯关的乐趣。趣味运动游戏,展现出员工们的无限斗志与活力,“同心协力竞彩跑”“体踩(彩)大比拼”加深了团队协作意识;“你演、我猜”“福语拼图”是一场默契、合作大作战,一系列精彩节目,把这场活动办得丰富多彩。最后幸运大抽奖、集体大合唱《我和我的祖国》把活动气氛推向高潮。

公益体彩进社区活动不仅丰富了企业基层员工的业余文化生活,提高了他们对健康运动的意识和应对突发事件的急救处理能力,同时也有助于增强其对工作、生活的积极性,提升团队凝聚力。该活动务实、亲民、有温暖。

王立君

### ● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩

### 第1位隔期号不停开出

21297 5 1 2 0 4  
21296 4 6 8 3 2  
21295 2 3 5 5 6  
21294 4 8 8 0 1  
21293 4 2 0 3 9  
21292 5 2 1 2 9  
21291 0 4 4 3 6  
21290 4 8 9 8 3

第1位上,隔期号近期不停开出,看好2、4开出;  
第2位上,大冷号1终于反弹,看好0、9开出;  
第3位上,大冷号2终于反弹,可看好3、7开出;  
第4位上,6-9间一直很少见号,看好7、8开出;  
第5位上,6、7两码一直未见,看好6、7开出。

和值:主要在08-18间波动,小号开始明显增多。  
本轮推荐:203/20376  
497/49787  
和值:05/20 组选6:02379